

『尊厳死および安楽死を求める権利』（松井茂記著）  
2021年9月30日第1版第1刷 正誤表

以下の箇所に誤りがありました。お詫びして訂正します。

28頁

本文下から10行目

（誤）横浜地裁2005〈平成7〉年3月28日判決

（正）横浜地裁1995〈平成7〉年3月28日判決

脚注41)

（誤）横浜地判2005〈平成7〉年3月28日

（正）横浜地判1995〈平成7〉年3月28日